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ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАХИСТУ ЛЮДИНИ ВІД ІОНІЗУЮЧОГО 

ВИПРОМІНЮВАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ НОВОГО МАТЕРІАЛУ 

 

Забезпечення національної безпеки, а також підвищення якості життя 

людини, є одним з основних завдань економічної політики нашої країни. 

Рівень радіаційного впливу визначає умови проживання населення і 

можливість ведення будь-якої діяльності на радіоактивно забруднених 

територіях.  

В Україні чорнобильська катастрофа створила таке радіаційне 

становище на значній її території, що ще десятки поколінь будуть вимушені 

пристосовуватися і намагатися запобігати тій небезпеці, що тягнеться з 

далекого 1986 року. ЇЇ вплив буде помітно відображатися не тільки на стані 
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здоров‘я всього населення, а також на згубному впливі на оточуюче 

навколишнє середовище: водойми, рослини та повітря. України була 

оголошена зоною екологічної катастрофи, усунення наслідків якої залежало 

від законодавчого визначення правового режиму різних за ступенем 

радіоактивного забруднення територій і заходів щодо його забезпечення, то 

розробка останніх є як і раніше дуже актуальною. 

В результаті проведених досліджень вирішена актуальна науково-

прикладна задача для створення нового захисного матеріалу від іонізуючого 

випромінювання та визначені його нормативні параметри для використання 

при будівництві будівель з метою безпечної життєдіяльності в місцях з 

підвищеним рівнем іонізуючого випромінювання. 

На рис. 1 представлений загальний вид запропонованого шару, де         

1- края порожнини в стіні (стелі), 2 - скляні мікросфери. 

 

 

 

Рисунок 1 - Загальний вигляд захисного матеріалу. 

 

Визначено особливості впливу іонізуючого випромінювання на 

організм людини, при цьому проаналізовано його види та визначені 

характеристики. 
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Вивчена фізика процесу проходження гамма-випромінювання через 

речовину для гамма-квантів з енергіями від 100 кеВ до 1,5 МеВ. Також 

виведена формула для розрахунку насипної щільності скляних сфер. 

Запропоновано використовувати новий захисний матеріал із 

свинцевого скла у вигляді дрібних скляних сфер, діаметром 1 мм, який 

дозволить захищати організм людини від радіаційного впливу. 

Запропонований матеріал не токсичний і не вимагає ніякої дезактивації 

і коштовної утилізації. До його переваг слід віднести також низьку 

собівартість і доступність. 

Розроблено серію нормативних параметрів у вигляді серії залежностей 

між ступенем зменшення поглиненої людиною енергії та енергії джерела 

випромінювання. Такі залежності отримані для 32 органів тіла людини в 

діапазоні енергій випромінювача від 100 кеВ до 1,5 МеВ. 
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